Умови I туру Всеукраїнських предметних олімпіад з математики 9 клас 2015-2016 н.р. (5 на вибір)

1. При яких значеннях параметра 
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має рівно три різних дійсних корені?
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 має два цілих корені. При яких [image: image4.wmf]p
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4. У трикутнику 
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 – бісектриса 
[image: image13.wmf]BAC

Ð

, виявилось, що 
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 – рівнобедрений з вершиною 
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. Знайдіть довжини сторін 
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5.  Довести, що  
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  ділиться на 120.
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 числа розставлені таким чином, що добутки чисел у кожному рядку та стовпчику дорівнюють 1, а добутки чисел у кожному квадраті [image: image21.wmf]2
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 дорівнюють 2. Яке число записане у центральній клітині?
7. Довести ,що  
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 для будь-яких дійсних  значень х.
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Задания по математике, 10 класс 2015-2016 н.р.

1. Саша, Миша и Юра собирали грибы. Саша собрал грибов на 20% больше, чем Миша, но на 20% меньше, чем Юра. На сколько процентов Юра собрал грибов больше, чем Миша?

2. Найдите  х-у, если х3-у3=71, а у2х-х2у=18.

3. Петя спустился вниз по движущемуся эскалатору за 60 сек. У Васи собственная скорость была вдвое больше, и на спуск ему понадобилось 40 сек. А коля стоял на эскалаторе неподвижно. Через сколько секунд он спустится вниз?
4. При каком а уравнения х3-ах+2=0 и х4-ах2+2=0 имеют хотя бы один общий корень? Если таких значений а несколько, укажите наименьшее значение.
5. Имеются два полукруга и четверть круга (см. рисунок). 
Пусть В – площадь лепестка (пересечения полукругов), У –площадь внешней части полукругов, находящейся внутри четверти круга. Какое утверждение верно: 
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У;  3) В=У ? В[image: image29.png]
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У;  3) В=У ?
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